Grayne[®] Engineered Composite Shingle 5" White Cedar

Matching PVC Safe Paint for Cellular PVC Trim

VILLIAMS® PAINT BRAND **COLOR NAME COLOR NAME COLOR #** SuperPaint[®] Exterior Cape Grey Cape Grey 401 SuperPaint[®] Exterior Autumn Shade Autumn Shade 402 SuperPaint[®] Exterior Lakeside Blue Lakeside Blue 403 SuperPaint® Exterior **Ridge Moss Ridge Moss** 404 SuperPaint[®] Exterior Aspen Brown 405 Aspen Brown Homestead Red SuperPaint[®] Exterior Homestead Red 406

To paint match for cellular trim, visit your local Sherwin Williams store and provide this information: *Source/Marketing/National Accounts/Account Profiles/Grayne Engineered Shake & Shingle*

Any reference to a specific product does not constitute or imply an endorsement by Grayne of the product and is for reference only.

SHERWIN

Sherwin-Williams[®], SWP COVER THE EARTH[®] and SuperPaint[®] are registered trademarks of SWIMC, Inc., a subsidiary of The Sherwin-Williams Company.